
NOVOROČNÝ  ŠACHOVÝ  TURNAJ  
Banská Bystrica 2025 a GPX žiakov, 

  konaný pri príležitosti 32.výročia vzniku SR 
 

Dňa 5.1.2025 sa v Banskej Bystrici uskutočnil tradičný Novoročný šachový turnaj pri 
príležitosti 32. výročia vzniku SR. Na turnaji v priestoroch Spojenej školy v Kremničke súťažilo 
spolu 134 šachistov. V hlavnom turnaji , ktorý má už históriu 29 rokov, hralo 78 hráčov. Medzi 
najväčších favoritov z prihlásených hráčov patrili IM Filip Haring, odchovanec  ŠK Junior Banská 
Bystrica  , FM Richard Turčan a FM Patrik Števík, ktorí tiež vyrástli v domácom klube , ako aj nové 
talenty klubu AFM Filip Kopečný a ACM Adam Kopečný z Banskej Štiavnice , hráči  ŠK Junior B. 
Bystrica  a najmladší  talent Timotej Hrčka, ktorý vyhral kategóriu najmladších žiakov do 8 rokov. 
V  súbežne hranom mládežníckom turnaji VC mesta Banská  Bystrica, zaradeného do seriálu 
celoslovenskej súťaže turnajov GPX do 14 rokov, sa do zápolení o poháre , medaile a pekné 
vecné ceny v jednotlivých kategóriách do 8 , 11, a 14 rokov dievčat a chlapcov prihlásilo spolu 58 
hráčov.  A práve tejto skupine hráčov sa na podujatí venovala nemalá pozornosť zúčastnených 
hostí, sprevádzajúcich osôb a okolitej verejnosti. Prebiehali  tu  tiež veľmi napínavé súboje, často 
úplne neznámych začiatočníkov s už skúsenejšími mladými reprezentantmi SR, účastníkmi 
minuloročných vrcholných medzinárodných mládežníckych podujatí ako MEU, ME, a M Sveta 
2023 a 2024.   Obidva turnaje sa hrali  švajčiarskym systémom na 7 kôl , s tempom 2 x 10min. 
+3s/ťah .  Na otvorení podujatia hráčov privítala  za Spoločnosť M.R. Štefánika,  p. Mária  Gallová, 
podpredsedníčka spoločnosti , za MO Matice slovenskej v B. Bystrici, Zdenek Gregor , za Krajský 
šachový zväz BB ,Ondrej Holík  a  Milan Ponický riaditeľ SŠ Kremnička, ktorá poskytla pekné a 
dôstojné priestory. Ceny víťazom odovzdávali zástupcovia organizátora , za mesto Banská 
Bystrica  Martin  Majling, viceprimátor, za hostí poslankyňa NR SR Ľubica Laššáková,  a za 
Krajský šachový zväz Ondrej Holík , predseda. Technické zabezpečene podujatia , výkony 
rozhodcov a priebeh celej organizácie mal na starosti Zdenek Gregor, zástupca  ŠK Junior pri 
CVČ Banskej Bystrici a MOMS.  

 
Víťazom Novoročného turnaja sa stal  FM Patrik Števík ŠK Modra , 2. skončil Filip 

Haring (LŠŠ obidvaja sú odchovanci domáceho ŠK Junior Banská Bystrica ) a 3. bol Richard 
Turčan  z ŠK Junior B. Bystrica .  Na 4. mieste skončil Štefan Dóci  z ŠK Junior B. Bystrica 
pred Marianom Gajdošíkom  z PŠK B. Bystrica  a na 6. mieste bol Filip Kopečný z Banskej 
Štiavnice, hráč domáceho klubu Junior BB. V turnaji sa opäť presadzovali  naše mládežnícke 
talenty a reprezentanti SR, z ktorých sa v top 10 umiestnili štyria . V kategórii dievčat  do 18 rokov  
zvíťazila  Lucia Kapičáková   z FTC Fiľakovo pred Timeou Haasovou a Jarkou Morovou. 
V prvej trojke chlapcov do 18 rokov skončili v poradí Patrik Števík,  Marek Janík Tobias a Marek 
Ďurovka.  Kategóriu chlapcov do 14 rokov vyhral Filip Kopečný pred bratom Adamom a tretí 
bol Adam Kšenžigh.    Kategóriu seniorov vyhral Pavol Lupták pred Jurajom Lištiakom z PŠK 
B. Bystrica. V kategóriu  žien vyhrala Lucia Kapičáková   z FTC Fiľakovo pred Timeou 
Haasovou z ŠK Rajec a Jarkou Morovou z domáceho klubu .   

 
TOP 10 Novoročný turnaj v zrýchlenom šachu 2025   

 



V žiackom turnaji GPX bojovalo spolu 58 hráčov , ktorí boli rozdelení v šiestich kategóriách.  
U dievčat do 14 rokov zvíťazila Júlia Štricová  z LŠŠ LM . V kategórii chlapcov do 14 rokov bol 
najlepší Alex Mitter z  ŠK Junior BB. V kategórii 11 ročných dievčat zvíťazila Hannah  
 Viskupová z Nitrianskej ŠA  a u chlapcov do 11 rokov zvíťazil Teo Mrekaj z  TJ Tatran 
Zakamenné . V kategórii najmladších do 8 rokov  vyhral Timotej  Hrčka z ŠK Junior BB.   Poháre, 
diplomy a vecné ceny do turnaja venovali:   Mesto Banská Bystrica,  Miestny odbor Matice 
slovenskej BB, ŠK Junior CVČ Banská Bystrica,  CVČ Havranské B. Bystrica,  a KŠZ B Bystrica, 
ktorých prítomní zástupcovia ceny oceneným aj osobne odovzdali. Pre víťaza už piaty krát venuje 
cenu –zmenšenú  repliku putovného pohára - spoločnosť MR Štefánika , ktorú odovzdala víťazovi 
poslankyňa NR SR  Lubica Laššáková .  Celkové výsledky a foto sú na link :   

 
-hlavná kategória:  https://chess-results.com/tnr1089718.aspx?lan=4&art=1&rd=7 

-kategórie žiakov GPX:  https://chess-results.com/tnr1089705.aspx?lan=4&art=1&rd=7 - NOVOROČNÝ TURNAJ 

GPX BANSKÁ BYSTRICA 2025   
-foto je na:   https://www.flickr.com/photos/skjunior/albums/72177720313915923/with/53451258161 

 
Poďakovanie za vydarené podujatie patrí všetkým, čo pomohli a  prispeli k  príprave  a jeho 

zdarnému priebehu. Oceniť je potrebné hlavne  podporu spoluorganizátorov podujatia - Mesto 
Banská Bystrica , Miestny odbor MS Banská Bystrica , BBSK, spoločnosť M.R. Štefánika ,   ale 
hlavne činnosť dobrovoľných pomocníkov - členov miestneho ŠK Junior pri CVČ Banská Bystrica,  
CVČ Havranské Banská Bystrica, CVČ Junior, a SŠ  v Kremničke, ktorej dôstojné priestory 
poskytli účastníkom dobré podmienky na hodnotné výkony plné zápalu a celkovú pohodu na 
 podujatí. Vysoká športová úroveň, účasť nádejných talentov, nadšenie a spokojnosť účastníkov 
turnaja sú zároveň povzbudením pre organizátorov tejto už tradičnej akcie aj do nasledujúcich 
rokov. 

          6.1.2025   Z. Gregor 
 
Masmediálne prezentácie. www.chess.sk  
 

  
 
 
 
 

 

https://www.bystricoviny.sk/sport/tradicny-novorocny-sachovy-turnaj-pre-mladez-a-dospelych-2025-v-banskej-
bystrici-mal-vysoku-uroven/ 
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